



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ ___ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від 2020 року № 138- МР
м. Суми

Про розгляд електронної петиції
Журбенко Анни Дмитрівни
«Встановлення протипожежної
сигналізації в Сумській ЗОШ І-ІІІ
ступенів №12 ім. Б. Берестовського та
гімназії №1»

Редакція 1.

Розглянувши електронну петицію Журбенко Анни Дмитрівни «Встановлення протипожежної сигналізації в Сумській ЗОШ І-ІІІ ступенів №12 ім. Б. Берестовського та гімназії №1», розміщену на порталі «Єдина система місцевих петицій» (<https://e-dem.in.ua/sumy/Petition/View/2140>), відповідно до статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», пункту 4.3 розділу 4 Положення про порядок подання електронних петицій та їх розгляду органами місцевого самоврядування міста Суми, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 25 жовтня 2017 року № 2692-МР, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати електронну петицію Журбенко Анни Дмитрівни «Встановлення протипожежної сигналізації в Сумській ЗОШ І-ІІІ ступенів №12 ім. Б. Берестовського та гімназії №1» (<https://e-dem.in.ua/sumy/Petition/View/2140>).

2. Департаменту фінансів, економіки та інвестицій Сумської міської ради (Липова С.А.) відповідно до Комплексної програми Сумської міської об'єднаної територіальної громади «Освіта на 2019 – 2021 роки» передбачити кошти в бюджеті Сумської міської об'єднаної територіальної громади у 2021 році для встановлення протипожежної сигналізації у Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №12 ім. Б. Берестовського, м. Суми, Сумської області та Комунальній установі Сумська гімназія №1, м. Суми, Сумської області.

3. Управлінню освіти і науки Сумської міської ради (Данильченко А.М.) повідомити автора петиції про прийняте рішення.

4. Організацію виконання цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мотречко В.В.

Редакція 2.

Розглянувши електронну петицію Журбенко Анни Дмитрівни «Встановлення протипожежної сигналізації в Сумській ЗОШ I-III ступенів №12 ім. Б. Берестовського та гімназії №1», розміщену на порталі «Єдина система місцевих петицій» (<https://e-dem.in.ua/sumy/Petition/View/2140>), відповідно до статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», пункту 4.3 розділу 4 Положення про порядок подання електронних петицій та їх розгляду органами місцевого самоврядування міста Суми, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 25 жовтня 2017 року № 2692-МР, враховуючи, що бюджетом Сумської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік кошти на встановлення протипожежної сигналізації у Комунальній установі Сумська загальноосвітня школа I-III ступенів №12 ім. Б. Берестовського, м. Суми, Сумської області та Комунальній установі Сумська гімназія №1, м. Суми, Сумської області не передбачено, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:


1. Відмовити у підтриманні електронної петиції Журбенко Анни Дмитрівни «Встановлення протипожежної сигналізації в Сумській ЗОШ I-III ступенів №12 ім. Б. Берестовського та гімназії №1», розміщеної на порталі «Єдина система місцевих петицій» (<https://e-dem.in.ua/sumy/Petition/View/2140>).

2. Управлінню освіти і науки Сумської міської ради (Данильченко А.М.) повідомити автора петиції про прийняте рішення.

3. Організацію виконання цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Мотречко В.В..

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Дрига Т.В.
 2020 р.

Ініціатор розгляду питання – Сумський міський голова Лисенко О.М.

Проект рішення підготовлено – управлінням освіти і науки Сумської міської ради (Дрига Т.В.).

Доповідач: начальника управління освіти і науки Сумської міської ради Данильченко А.М.

Інформація

щодо встановлення пожежної сигналізації у закладах освіти м. Суми

1. У 2019 році відповідно до Комплексної міської програми «Освіта м. Суми на 2019 - 2021 роки» у закладах дошкільної освіти № 2, 28 та у закладі загальної середньої освіти № 7 було здійснено облаштування приміщень закладів освіти установкою автоматичної пожежної сигналізації з виводом сигналу від приймально - контрольного приладу на пульт централізованого пожежного спостереження.

2. Враховуючи позови ДСНС до закладів загальної середньої освіти м. Суми у 2020 році облаштування приміщень закладів освіти установкою автоматичної пожежної сигналізації з виводом сигналу від приймально - контрольного приладу на пульт централізованого пожежного спостереження передбачено у ССШ №№ 2, 3, 17, ЗОШ № 15, Сумській класичній гімназії та відповідно до Комплексної програми Сумської міської об'єднаної територіальної громади «Освіта на 2019 - 2021 роки» - у закладах дошкільної освіти № 10, 14.

3. У 2021 році відповідно до Комплексної програми Сумської міської об'єднаної територіальної громади «Освіта на 2019 - 2021 роки» заплановано облаштування приміщень закладів освіти установкою автоматичної пожежної сигналізації з виводом сигналу від приймально - контрольного приладу на пульт централізованого пожежного спостереження у закладах дошкільної освіти №№ 7, 22, 25 та закладах загальної середньої освіти №№ 12, 23 та гімназії № 1.

489



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ
вул. Харківська, 35, м. Суми, 40035, тел. факс (0542) 32-78-05
E-mail: osvita@smr.gov.ua

10.03.2020 № 13.01-18/536

Міському голові м. Суми
Лисенку О.М.

**Обґрунтування щодо необхідності розгляду
проєкту рішення Сумської міської ради**

**«Про розгляд електронної петиції Журбенко Анни Дмитрівни «Встановлення
протипожежної сигналізації в Сумській ЗОШ I-III ступенів №12
ім. Б. Берестовського та гімназії №1»**

16 січня 2020 року набрала необхідну кількість підписів електронна петиція Журбенко Анни Дмитрівни «Встановлення протипожежної сигналізації в Сумській ЗОШ I-III ступенів №12 ім. Б. Берестовського та гімназії №1» (<https://e-dem.in.ua/sumy/Petition/View/2140>).

Відповідно до абзацу 2 пункту 4.3. Положення про порядок подання електронних петицій та їх розгляду органами місцевого самоврядування міста Суми, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 25 жовтня 2017 року № 2692-МР, виконавчий орган Сумської міської ради, який отримав доручення/вказівку, вивчає ситуацію, визначає всі можливі шляхи її вирішення та готує проєкт рішення у двох редакціях:

- 1) про підтримку електронної петиції та вжиття відповідних заходів з метою вирішення питань, порушених у ній;
- 2) про непідтримку електронної петиції.

На виконання вищевказаного Положення управління освіти і науки Сумської міської ради було підготовлено проєкт рішення Сумської міської ради «Про розгляд електронної петиції Журбенко Анни Дмитрівни «Встановлення протипожежної сигналізації в Сумській ЗОШ I-III ступенів №12 ім. Б. Берестовського та гімназії №1» у двох редакціях.

Враховуючи вищевикладене, просимо Вас погодити питання про винесення на розгляд чергової сесії Сумської міської ради проєкту рішення «Про розгляд електронної петиції Журбенко Анни Дмитрівни «Встановлення протипожежної сигналізації в Сумській ЗОШ I-III ступенів №12 ім. Б. Берестовського та гімназії №1».

В.о. начальника управління освіти і науки
Сумської міської ради

Т.В. Дрига